



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Новом Уренгое двое бывших сотрудников полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двоих бывших сотрудников отдела уголовного розыска. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышении должностных полномочий, совершенном с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года в городе Новый Уренгой два старших оперуполномоченных отдела уголовного розыска ОМВД России по г.Новый Уренгой, находясь в служебном кабинете, требуя от доставленного в отдел полиции гражданина сообщить сведения о причастности его знакомого к совершению открытого хищения чужого имущества, применили к нему физическое насилие, поочередно нанеся множественные удары руками и ногами по голове и различным частям тела. После того, как потерпевший пообещал сотрудникам полиции показать местонахождение разыскиваемого лица, он в их сопровождении на служебном автомобиле покинул территорию ОМВД. Во время одной из остановок автомобиля ему удалось скрыться от сотрудников полиции. Впоследствии он обратился в правоохранительные органы с заявлением о применении к нему физического насилия указанными лицами.

В ходе предварительного следствия и в судебном процессе подсудимые свою вину не признали. Тем не менее, их вина подтверждена объективными доказательствами, собранными по уголовному делу. Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы в колонии общего режима, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением функций представителя власти в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 2 года.

04 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1260151>